



Ordine degli Ingegneri
della provincia di Napoli

COMMISSIONE ACUSTICA

VERBALE N. 7

COMPONENTE		PRESENTE	ASSENTE	ASSENTE GIUSTIFICATO
1	Aprea Raffaele Alessandro	X		
2	Avallone Maurizio	X		
3	Barbato Francesco	X		
4	Blasio Angelo		X	
5	Busillo Claudio		X	
6	Candela Roberto	X		
7	Coppola Sebastiano		X	
8	D'Agresti Francesco		X	
9	Ferrara Antonio		X	
10	Gargiulo Gioacchino Ilario		X	
11	Gesuele Luigi		X	
12	Gieri Gabriella	X		
13	Giuffrida Alfio	X		
14	Izzo Alfredo	X		
15	Lionetti Alessandro		X	
16	Loffredo Daniele		X	
17	Maroder Giuseppe	X		
18	Mazzocca Antonio			X
19	Moraca Francesco			X
20	Moscatelli Alessandra	X		
21	Onotri Vincenzo		X	
22	Paolucci Pierluigi		X	
23	Romano Rosario Aniello	X		
24	Sollo Antonio		X	
25	Taccogna Mario	X		
26	Vecchione Aniello		X	

Alessandra Moscatelli

Roberto Candela

Francesco Barbato

Punto 3 - Proposte dei Gruppi di Lavoro

L'Ing. Avallone informa la Commissione che i due corsi di formazione proposti nella riunione della Commissione del 25/09/2018, a valle di comunicazioni intercorse con la società EAV ed in seguito a cambiamenti organizzativi della stessa, sono in attesa di ricevere una risposta di disponibilità per lo svolgimento dell'attività metrologica prevista preferibilmente entro il mese di giugno 2019 o, in alternativa, per l'autunno dallo stesso anno.

L'Ing. Barbato, dopo aver ricordato alla Commissione le attività formative proposte dal GdL in Acustica Ambientale, avvisa la stessa che, in seguito ad aggiornamenti normativi, la data di inizio dei corsi previsti nella riunione della Commissione del 25/09/2018 sarà posticipata al mese di marzo 2019.

L'Ing. Moscatelli, membro del GdL in Acustica Architettonica ed Edilizia, informa la Commissione sulla proposta dell'Ing. De Leo della Commissione Energia di attivare un ciclo di seminari condivisi, dal titolo "Materiali e sistemi per la riqualificazione energetica e acustica dell'involucro edilizio opaco". La Commissione condivide l'iniziativa proponendo alcune modifiche, da discutersi durante la prossima riunione della commissione Energia e/o in apposito incontro da programarsi tra i componenti del GdL in Acustica Architettonica ed Edilizia e del GdL "Prestazione energetica invernale ed estiva dell'involucro edilizio" della Commissione Energia.

Il Coordinatore riporta alla Commissione l'informazione trasmessa dall'ing. Moraca nella sua mail di giustifica alla presente riunione della Commissione nell'ambito della quale l'ing. Moraca comunicava la disponibilità della Commissione Sicurezza ad attuare attività condivise per lo sviluppo di tematiche comuni che investono la sicurezza sui luoghi di lavoro e la valutazione dei rischi derivanti dall'esposizione al rumore.

Il Coordinatore ringrazia i componenti di tutti i GdL per il lavoro svolto.

Punto 4 – Varie ed eventuali

Non ve ne sono

Il Coordinatore, esauriti i punti all'o.d.g., alle ore 19.30 dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario



Il Coordinatore



Il Vice-Coordinatore

